

聖約翰科技大學102學年度第1學期 工學院系「教師精進職能研習」執行成果報告

張副校長致詞



張銘崑院長專題演講



陳校長與高中職教師參觀精儀中心



活動團體照



日期：102年11月11日

地點：圖書資訊大樓八樓國際會議廳

主題：教師精進職能研習

主持人：張銘崑院長

演講者：張銘崑院長、徐椿樑教務長

參加人員：臺北市私立大同高級中學等7所高中職教師及工學院師生

參加人數：47人

活動成果：

為強化北區高中職教師教學技能，多運用雙向或多向互動的教學方式，工學院特辦「北區高中職教師精進職能研習」活動。

本活動於102年11月11日假本校圖書資訊大樓八樓國際會議廳辦理「教師職能精進研習」活動，本活動除了工學院師生外，亦邀請臺北市私立大同高級中學、臺北市惇敘高中高級工商職業學校、臺北市立南港高級工業職業學校、新北市立新北高級工業職業學校、國立三重高級商工職業學校、新北市私立智光高級商工職業學校及新北市私立淡江高級中學等7所學校教師蒞校指導。活動前張銘崑院長一一介紹參加高中職之教師與參與人員認識並互相交流。活動正式開始由張瑞慶副校長蒞臨致詞，徐椿樑教務長專題講座（講題：以本校為例，談技職教育之特色與發展，並以本校特色彰顯技職教育實務致用之優點）及工學院張銘崑院長分享教學資源（分享工學院正在推動各項計畫、各項競賽及得獎作品、依教師專長與企業合作研發案，使教師從實務工作中所吸取的經驗可融合理論傳授給學生）。活動結束後由校長親率帶領本校師生及21位高中職教師參觀本校精儀中心無塵室及各種奈米薄膜製程與精密檢測等設備。本活動在陳校長、張副校長、徐教務長及工學院師生全力支持下，使本次活動圓滿完成，並達到提升高中職教師教學品質、促進高中職學生學習之成效。